Felhívás a Magyar Élettani Társaság ifjúsági tagságára

A Magyar Élettani Társaság Vezetősége pályázatot hirdet fiatal kutatók számára, a társaság ifjúsági tagságának megszerzése céljából.

A jelentkezés feltételei:

MÉT ifjúsági tagságra pályázhat az a 28 év alatti, diákkörös vagy Ph.D. hallgató, illetve munkaviszonnyal rendelkező kutató, aki minimum egy TDK vagy Ph.D. előadást tartott és részt vett legalább egy MÉT konferencián, ahol előadás vagy poszter szerzője vagy társszerzője volt.

Az ifjúsági tagság maximális időtartama 4 év. Az az ifjúsági tag, aki ezen idő alatt teljesíti a MÉT tagsági felvételhez szükséges feltételeket, kérvényezheti felvételét a teljes jogú tagságra.

Az ifjúsági tagság tagdíjmentes és a tag 28. életévének betöltésével megszűnik.

A jelentkezés menete:

A jelentkezni szándékozók írásban kérhetik felvételüket a MÉT ifjúsági tagságra. A kérelemnek tartalmaznia kell a jelentkező nevét, születési adatait, jelen és előző tanulmányait, munkahelyeit, beosztását. Fénymásolatban csatolni kell az előadások összefoglalóit és a konferenciák programfüzetének első oldalát.

A jelentkezés határideje:

2019. május 31.
A pályázatokat elektronikus formában e-mailben vagy postai úton kérjük eljuttatni a MÉT ifjúsági felelősének.

Cím:
Dr. Enyedi Balázs, a MÉT Ifjúsági titkára

Adjunktus

Semmelweis Egyetem, Élettani Intézet

1094 Budapest, Tűzoltó u. 37-47.

email: enyedi.balazs@med.semmelweis-univ.hu
A sikeres pályázók névsorát ebben az évben a Magyar Élettani Társaság Közgyűlésén hirdetjük ki, melyet a 2019. évi FAMÉ konferencia keretében tartunk Budapesten (június 5-8.).
